



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD CRIKVENICA  
GRADONAČELNIK

KLASA: 021-01/21-01/82

URBROJ: 2107/01-06/02-21-2

Crikvenica, 25. listopada 2021. godine

**GRADSKO VIJEĆE GRADA CRIKVENICE**  
- predsjednici Gradskog vijeća

**PREDMET: ODGOVOR NA PITANJE VIJEĆNICE IVE KARLIĆ**  
- dostavlja se

Na 3. sjednici Gradskog vijeća Grada Crikvenice vijećnica Iva Karlić postavila je slijedeće pitanje :

„Iva Karlić postavlja pitanje i traži pisani odgovor koliko je uprihodovano sredstava od novopostavljenih kamera. Drugo pitanje na koje traži pisani odgovor je da li se nešto planira učiniti s nelegalnim vezovima za plovila“.

**ODGOVOR:**

1. Odgovor na pitanje koliko je uprihodovano sredstava od novopostavljenih kamera. Do 23. listopada 2021. godine od prometnih kazni naplaćeno je 184.000,00 kuna. Evidencija se ne vodi po kamerama, tako da se ne može reći koji dio se odnosi na novopostavljene kamere.

2. Odgovor na pitanje da li se nešto planira učiniti s nelegalnim vezovima za plovila. U ovom slučaju je evidentno da se radi o problematici korištenja pomorskog dobra koja je uređena Zakonom o pomorskom dobru i morskim lukama ( NN broj 158/03, 100/01, 141/06, 38/09, 123/11, 56/16, 98/19 ).

Pomorsko dobro čine unutarnje morske vode i teritorijalno more, njihovo dno i podzemlje te dio kopna koji je po svojoj prirodi namijenjen općoj upotrebi.

Grad Crikvenica kao jedinica lokalne samouprave vodi brigu o redovnom upravljanju pomorskim dobrom sukladno godišnjem planu. Redovno upravljanje pomorskim dobrom podrazumijeva brigu o zaštiti i održavanju pomorskog dobra u općoj uporabi.

Inspeksijski nadzor nad provedbom gore navedenog Zakona provodi inspektor pomorskog dobra Ministarstva i inspektori lučke kapetanije.

Inspektor u obavljanju inspeksijskog nadzora može zabraniti upotrebu ili gospodarsko korištenje pomorskog dobra ukoliko se koristi ili upotrebljava bez odluke ili ugovora o koncesiji.

Također, u navedenom slučaju propisane su novčane kazne koje inspektor može izreći.

Evidentno je da se na pomorskom dobru na području grada Crikvenice nalaze brojna privezišta za plovila na područjima koja nisu prostorno planskom dokumentacijom predviđena za namjenu: privezišta za brodice – plovila.

Kako bi se postojeća nelegalno izgrađena – postavljena privezišta mogla ukloniti potrebno je u postupku inspeksijskog nadzora utvrditi identitet počinitelja te naložiti uklanjanje.

Grad Crikvenica kao jedinica lokalne samouprave s ciljem zaštite i održavanja pomorskog dobra u općoj uporabi ima interes da se sadašnje stanje uskladi sa zakonskim odredbama, međutim početne korake potrebno je poduzeti od strane inspektora pomorskog dobra. Inspektori pomorskog dobra Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture imaju sva potrebna saznanja i kapacitete za provedbu gore navedenih inspekcijskih radnji. Ukoliko bude potrebno, Grad Crikvenica spreman je pružiti nadležnom ministarstvu podršku s ciljem provedbe navedenih aktivnosti, međutim nema zakonsku nadležnost za postupanje.

S poštovanjem !

GRADONAČELNIK:  
Damir Rukavina, dipl.ing.

